

ИСКУССТВО МОЛОДЫХ

Ленинградский театр оперы и балета имени Кирова в этом сезоне поставит три новых балетных спектакля. Разные по содержанию и жанрам, они созданы молодыми советскими композиторами.

По драме Ю. Лермонтова «Маскарад» композитор Л. Лапутин написал одноименный балет. Ставит балет народный артист РСФСР Б. Fenster, известный по многим постановкам и, в частности, по спектаклю «Тарас Бульба» В. Соловьева-Седого.

Театр работает также над балетом по сценарию Назыма Хикмета «Легенда о любви», написанному по его одноименной драме. Яркая и образная музыка создана азербайджанским композитором А. Меликовым. Постановку осуществляет Ю. Григорович. В работе над спектаклем принимают участие художник С. Вирсаладзе, а также азербайджанский дирижер Ниязи.

Композитор Олег Каравайчук вместе с балетмейстером Л. Якобсоном создает балетный спектакль «Поэт и время» по пьесе В. Маяковского «Мистерия-буфф» — о Великой Октябрьской революции и первых годах Советской власти.

Но наши планы не ограничиваются этими спектаклями. Балетмейстер Игорь Бельский, интересно показавший себя в спектакле «Берег надежды», сейчас ставит новый балет на музыку 7-й Ленинградской симфонии Д. Шостаковича. Это будет спектакль о героической обороне Ленинграда — города-героя, о беспримерном подвиге ленинградцев в дни Великой Отечественной войны. Хореографическая сюита на музыку выдающегося композитора пойдет в моей постановке.

Мы поддерживаем тесную связь с ленинградскими композиторами. В. Соловьев-Седой пишет для театра балет «Дружба». Его содержание навеяно Всемирным фестивалем молодежи, проходившим в Москве.

В нашей труппе есть очень талантливые, с большой творческой перспективой молодые танцовщицы и танцовщики, каждый год приходящие к нам из хореографического училища. В училище будет осуществлена постановка балета «Снежная королева» на музыку скандинавских композиторов Синдинга и Гедде. Этот спектакль затем войдет в репертуар театра имени Кирова.

К. СЕРГЕЕВ,
народный артист СССР.